



В Кингисеппском районе женщина предстанет перед судом по обвинению в гибели сожителя



Кингисеппским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении женщины 1982 г.р. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 22 октября 2023 года обвиняемая, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, нанесла один удар ножом в область груди своему сожителю. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, где спустя несколько дней скончался.

В настоящее время по делу собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1860471>